

4、13、22、33路公交临时改线

实验中学公交枢纽路段半幅封闭施工,东山路上的站点调整最多

本报威海4月17日讯(记者 冯琳) 因海滨北路工商银行至实验中学公交枢纽站路段半幅封闭施工,自4月17日起,公交4路、13路、22路、33路线临时改线运行。

改线后的4路由威海广场发车,按原线路运行至实验中学站,改行育华路至东山宾馆站

后恢复原线路行驶,取消环翠区公安局站、戚谷疃站、白云宾馆站,在育华路增设环翠区公安局、白云宾馆临时站点;

13路由环翠有线电视台发车,按原线路运行至实验中学站,改行育华路至白云宾馆站后恢复原线路行驶,取消环翠区公安局站、戚

谷疃站,在育华路增设环翠区公安局临时站点;

22路由李家夬发车,按原线路运行至实验中学站,改行育华路、戚东夬路、东山路至戚谷疃南区站后恢复原线路行驶,取消环翠区公安局站,在育华路增设环翠区公安局临时站点;

33路由凤林老年公寓发车,按原线路运行至实验中学站,改行育华路至白云宾馆站后恢复原线路行驶,取消环翠区公安局站、戚谷疃站,在育华路增设环翠区公安局临时站点。

待道路施工结束后,各公交线路即恢复原线路运行。

文登审计力促

“三公”经费瘦身

本报4月17日(通讯员 唐晓凤) 近年来,文登区审计局一直将“三公”经费审计列入审计工作重点,将“三公”经费支出审计与预算执行情况审计、经济责任审计、投资审计相结合,在压缩该区“三公”经费支出方面发挥了积极作用。

通过对本级预算单位多年支出比较,文登区审计局检查其“三公”经费预算支出的总量、结构、预算管理等情况,揭示目前“三公”经费预算管理中存在的问题,反映“三公”经费支出的变动趋势。2013年以来,该区“三公”经费支出实现三连降,年均下降超过10个百分点,实现“三公”经费大瘦身。

另外,在对领导干部经济责任审计过程中,文登区审计局对财政财务全口径收支进行全面检查,关注预算外各种收入和“小金库”情况;重点检查将“三公”经费放在会议费、培训费等费用及下属或关联单位费用中核算;重点检查执行公务接待标准、公务用车编制管理规定和配备标准的执行情况。

两年投入3.5亿元 “气质”连续国二标

本报讯(通讯员 王海娟) 近日,省政府通报表扬威海环境空气质量连续两年达到国家二级标准,位居全省第一位,给予1000万元奖励。这个荣誉背后有着强大的财政支撑:近两年威海投入35482万元,着力构建大气污染防治长效机制。

两年来,威海财政把大气污染防治作为财政保障的重中之重,完善空气质量生态补偿机制,修

订《威海市环境空气质量生态补偿暂行办法》,进一步提高补偿标准,新设奖励专项,2016-2017年拨付各区市空气质量生态补偿资金2436万元。

在具体做法上,推进工业污染治理,2016-2017年安排财政资金10540万元用于燃煤电厂超低排放、重点工业企业脱硫脱硝及工业烟粉尘治理、大企业园区堆场无组织排放扬尘污

染治理。全市53台电力企业燃煤锅炉全部完成超低排放改造;建成区内78台燃煤锅炉全部拆除;建成区外101台10蒸吨/小时以上燃煤锅炉治理完成85台,超额完成80%的年度任务。

生活餐饮油烟也是大气污染源之一。2016年,威海市财政局等部门出台《关于推广使用新型无烟烧烤炉具的实施意见》,鼓励经营业户更换

新型炉具,市、区两级财政对完成更换新型炉具的经营业户给予80%的补助,2016年市财政拨付276万元,推广节能环保炉具893台。

此外,筹集资金22230万元支持新能源公交车购置、建筑节能改造和绿色建筑、工业清洁生产示范、资源节约循环利用,推动重点领域节能降耗和污染物减排,减少源头污染。



齐鲁壹点 QLID.COM 您想看的全都在这里



新闻 视频 娱乐 汽车 房产
直播 情报站 健康 摄影 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。